
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 363
van MATTHIAS DIEPENDAELE
datum: 16 februari 2017

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Strategische Transformatiesteun  -  Aanvragen 2016

De Strategische Transformatiesteun (STS) is de opvolger van de Strategische 
Investerings- en Opleidingssteun (SIOS). Zowel kmo’s als grote ondernemingen komen 
in aanmerking voor de steun in individueel of gezamenlijk verband. Er kan steun worden 
toegekend voor opleidingen en investeringen die essentieel zijn voor het doorvoeren van 
het transformatieproject. De minimum investerings- en opleidingsdrempels variëren in 
functie van de grootte van de onderneming en bedragen minstens 1 miljoen euro voor 
investeringen en 100.000 euro voor opleidingen. Het transformatieproject moet alleszins 
in belangrijke mate bijdragen tot de versterking van het economisch weefsel in 
Vlaanderen.

1. Welke dossiers werden in het kader van de STS goedgekeurd in 2016? Graag een 
overzicht van de participerende onderneming(en), in welke provincie deze gelegen 
zijn, het onderscheid tussen kmo en go en het goedgekeurde bedrag. 

2. Wat was het totaalbedrag aan goedgekeurde STS in 2016? Hoe verhoudt zich dat tot 
de voorgaande jaren? 

3. Heeft de minister zicht op de private investeringen die tegenover de toegekende STS 
in 2016 stonden? 

4. Welk budget is er beschikbaar voor STS in 2017?

5. In april 2016 werden enkele wijzigingen aan de modaliteiten doorgevoerd en vanaf 
november 2016 kreeg de parameter ‘innovatie’ meer belang bij toekenning van STS. 

Hoe motiveert en evalueert de minister deze aanpassingen aan de STS? 



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 363 van 16 februari 2017
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. Het antwoord op deze vraag vindt u terug in het antwoord op SV249 van Peter Van 
Rompuy.

2. Het antwoord op deze vraag vindt u terug in het antwoord op SV249 van Peter Van 
Rompuy.

3. Het bedrag aan private investeringen waarvoor steun werd toegekend bedraagt 
421.000.000,00 euro. Hierbij dient opgemerkt te worden dat dit een grote 
onderschatting betreft. Enkel de investeringen die verbonden zijn aan de 
transformatie worden betoelaagd en in een databank geregistreerd. 
Transformatieprojecten dienen bovendien telkens een investerings- en een 
opleidingsluik te bevatten maar het is geen noodzaak om voor beide luiken steun aan 
te vragen waardoor er door de administratie in vele gevallen geen zicht is op het met 
de transformatie gepaard gaande investeringspakket.

4. Het antwoord op deze vraag vindt u terug in het antwoord op SV249 van Peter Van 
Rompuy.

5. Het antwoord op deze vraag vindt u terug in het antwoord op SV249 van Peter Van 
Rompuy.


